

27 Ιανουαρίου 2025

Διευθυντές/Διευθύντριες/Εκπαιδευτικοί
Δημοσίων/Ιδιωτικών Σχολείων
Προδημοτικής, Δημοτικής,
Μέσης Γενικής και
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης

Θέμα: Δραστηριότητες για τα 20 χρόνια του Ευρωπαϊκού προγράμματος eTwinning

Ξεκινώντας το 2005 ως μια πλατφόρμα για συνεργασίες σχολείων, το eTwinning αποτελεί σήμερα μια μοναδική κοινότητα σχολείων της Ευρώπης η οποία έχει συνδέσει χιλιάδες σχολεία, δίνοντας τη δυνατότητα σε εκπαιδευτικούς και μαθητές να αναπτύξουν τις δεξιότητές τους, να συμμετάσχουν σε ουσιαστικές διαπολιτισμικές ανταλλαγές, να μοιραστούν βέλτιστες πρακτικές και να δημιουργήσουν παγκόσμιες κοινότητες μάθησης χωρίς αποκλεισμούς. Φέτος το eTwinning γιορτάζει την 20ή του επέτειο, σηματοδοτώντας δύο δεκαετίες προώθησης της συνεργασίας, της δημιουργικότητας και της καινοτομίας μεταξύ των ευρωπαϊκών σχολείων και με αφορμή το γεγονός αυτό το ΙΔΕΠ Διά Βίου Μάθησης ως η Εθνική Υπηρεσία Στήριξης του eTwinning στην Κύπρο καλεί τα Κυπριακά σχολεία που συμμετέχουν στη δράση να λάβουν μέρος σε κάποιες από τις ακόλουθες δραστηριότητες:

- **Δημιουργία ενός ανθρώπινου λογότυπου:** Αφήστε τη φαντασία των μαθητών σας να σχηματίσει με το σώμα το λογότυπο του eTwinning στην αυλή του σχολείου, στο γυμναστήριο ή σε μια αίθουσα.
- **Απελευθέρωση μπαλονιών στο σχολείο σας:** Τα ενδιαφερόμενα σχολεία μπορούν να επικοινωνούν με τους [πρεσβευτές eTwinning](#) της επαρχίας τους προκειμένου να προμηθευτούν τα μπαλόνια.
- **Κοπή μιας eTwinning τούρτας γενεθλίων:** Ετοιμάστε και διακοσμήστε μία μεγάλη ή πολλές μικρές εορταστικές τούρτες στο σχολείο σας.
- **Δημιουργία ενός eTwinning τραγουδιού γενεθλίων:** Εργαστείτε με τους μαθητές σας και ίσως και με τους Ευρωπαίους εταίρους σας για να γράψετε, να τραγουδήσετε ή ακόμα και να παίξετε ένα τραγούδι γενεθλίων για το eTwinning.
- **Δημιουργία ενός ποιήματος:** Ενθαρρύνεται τους μαθητές σας να γράψουν ένα ποίημα για τον εορτασμό του eTwinning.
- **Δημιουργία χειροποίητων κατασκευών:** Οι μαθητές μπορούν να δημιουργήσουν από χαρτί ή άλλα ανακυκλώσιμα υλικά μπρελοκ, μολυβοθήκες, αυτοκόλλητα με θέμα την 20^η επέτειο του eTwinning
- **Δημιουργία αφίσας, card postal, γραμματόσημο:** Οι μαθητές μπορούν να δημιουργήσουν τη δική τους αφίσα, ή το δικό τους σχολικό card postal με θέμα την 20^η επέτειο του eTwinning.

Εκτός από τις πιο πάνω δραστηριότητες τα Κυπριακά σχολεία μπορούν να διοργανώσουν οποιαδήποτε άλλη εορταστική δραστηριότητα επιθυμούν, στο διάστημα από 27 Ιανουαρίου μέχρι 15 Φεβρουαρίου 2025. Παρακαλούμε τα σχολεία που θα συμμετέχουν να χρησιμοποιήσουν τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης για να μοιραστούν τις δημιουργίες τους (φωτογραφίες και βίντεο) μέσω των **hashtags #eTwinning20 #eTwinningcyprus #IDEP #ErasmusPlus #ErasmusPlusCyprus**

Σημειώνεται ότι η πραγματοποίηση των πιο πάνω εορταστικών δραστηριοτήτων δε θα πρέπει να επηρεάσει την ομαλή λειτουργία του σχολείου.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με το ΙΔΕΠ Διά Βίου Μάθησης - Εθνική Υπηρεσία Στήριξης eTwinning στα τηλέφωνα: 22448840/ 22448842.